

## ЗМІСТ

### *Організація перевезень і управління на транспорті*

<i>Александр О.Р., Біломар М.В., Коробов Є.Ю.</i> Модель вибору оптимальної спеціалізації сортувальних колій на сортувальній станції	5
<i>Ковальов А.О., Нестеренко О.О.</i> Удосконалення технології переробки контейнерів на станції за допомогою ПЕОМ	9
<i>Константинов Д.В., Ватраль С.М.</i> Формування актуальних напрямків розвитку пасажирських приміських перевезень залізниць України	14
<i>Константинов Д.В., Чорна І.В.</i> Удосконалення процесу просування міжнародних транзитних поїздів залізницями України	23
<i>Шульдінер Ю.В., Омельчук Н.В.</i> Пропозиції щодо удосконалення функціонування залізничних прикордонних станцій на базі створення транспортно-логістичних кластерів	31
<i>Буцько Т.В., Бабіля М.С.</i> Формалізація процесів декомпозиції вхідного потоку вагонів на прикордонних станціях	37
<i>Прохорченко А.В., Тревогін О.І., Болкун О.</i> Дослідження пропускнуої спроможності залізничної дільниці на основі побудови параметричних функцій залежності інтенсивності від щільності поїздопотоків	44
<i>Буцько Т.В., Григоренко Д.О.</i> Формування методики визначення кількості великовагових поїздів на залізничному напрямку	48
<i>Кішко О. В., Сіконенко Г.М.</i> Удосконалення перевезення пасажирів при розвитку залізничного швидкісного руху	55
<i>Розсоха О.В., Криворучко Л.О., Кучеренко А.В.</i> Аналіз конструкції пристроїв для сортування вагонів транзитної залізниці	59
<i>Лінецька Т.О., Малахова О.А.</i> Удосконалення перевезення пасажирів із застосуванням логістичних підходів	66
<i>Огар О.М., Куртяк Ю.В., Лунякіна Ю.С., Півень Д.В.</i> Розроблення узагальненої процедури розрахунку раціональних конструктивно-технологічних параметрів сортувальних гірок	72
<i>Белікова Т.В., Юриско Х.Р., Обухова А.Л.</i> Вплив параметрів інфраструктури залізничного транспорту на план формування поїздів	76
<i>Мкртичян Д.І., Валева М.М., Семенюк О.М.</i> Організація контейнеропотоків залізницями України на основі принципів логістики	79
<i>Шумик Д.В., Решетняк Н.М., Джугля М.І.</i> Розвиток вантажних перевезень на залізничному транспорті в сучасних умовах	82
<i>Костенніков О.М., Єфимова К.К.</i> Аналіз організації місцевої роботи дільниць	87
<i>Константинов Д.В., Мисько М.І.</i> Дослідження перспективних систем диспетчерського управління на основі сучасних інформаційних технологій	91
<i>Долгополов П.В., Алтухова Ю.В., Черепков Д.В.</i> Розробка функціональних задач залізничних систем диспетчерського управління із застосуванням теорії розкладів	96

<i>Костенніков О.М.</i> Перспективи розвитку контейнерних поїздів у напрямку міжнародних транспортних коридорів та територією України	102
<i>Муха А.М.</i> До питання вибору системи охолодження тягових трансформаторів підвищеної частоти	105
<i>Куриленко О.Я.</i> Визначення часу відпускання аварійних реле при різних рівнях напруги живлення	110

***Менеджмент організацій***

<i>Найдьонова М.В., Захарчук К.В.</i> Формування факторів організаційного розвитку підприємства в сучасних умовах господарювання	116
<i>Дейнека О.Г., Культенко В.В.</i> Система планування організаційно-технічного розвитку на підприємстві	121
<i>Позднякова Л.О., Ткаченко С.В.</i> Формування системи контролю на сучасному підприємстві	125
<i>Васильєв О.Л., Соловйов А.А.</i> Теоретичні підходи до формування ефективних управлінських рішень як фактора розвитку підприємства	129
<i>Дикань О.В., Давидова Т.М.</i> Організаційно-методичне забезпечення професійної підготовки спеціалістів транспорту	134
<i>Дейнека О.Г., Кармаш О.В.</i> Підходи до оцінки економічної ефективності нових форм транспортного обслуговування на основі інноваційної діяльності	139